



# DALOVICKÉ LISTY

Vydává Obec Dalovice



ZDARMA



10/2015



prosinec 2015



*Rozsvícení vánočního stromu 29. 11 2015 viz. str. 8*



## SLOVO MÍSTOSTAROSTKY

Vážení spoluobčané,

první rok volebního období máme za sebou. Končí rok, který byl hektický a po všech stránkách náročný. Mně osobně utekl mnohem rychleji než kdy před tím. Seznamovali jsme se s chodem úřadu, obce i fungováním zastupitelstva. Řešili řadu menších či větších problémů s tím souvisejících.

Zrealizovali jsme tři velké projekty. Máme k dispozici víceúčelové sportoviště, bylo zrekonstruováno náměstí a přes mnoho překážek se v šibeničním termínu podařilo dokončit nový společenský objekt. Sešli jsme se společně na zajímavých akcích připravených sportovní a kulturní komisí a věříme, že právě společenský objekt nám umožní další příjemná setkávání. Také probíhající převod kostela může být příležitostí pro obohacení kulturního života v obci.

Máme za sebou dokončenou revitalizaci zámeckého parku, díky které nám nádherně rozkvetl. Ku prospěchu obyvatel Dalovic byla udělána ještě spousta dalších drobných prací. Na velmi dobré úrovni je díky našim zaměstnancům čistota v obci, rozjeli jsme fungování shromaždiště odpadů. V provozu jsou nové přehledné webové stránky obce, zřídili jsme i facebookový profil pro rychlé předávání informací. Důležitá je činnost výborů a komisí, nenahraditelná práce zaměstnanců úřadu. Všem za jejich úsilí děkuji.

Nadále je naším cílem obec rozvíjet pro spokojené žití našich občanů. Vyvíjet iniciativu na další spolupráci místních spolků a škol. Nápadů je spousta. Snažíme se využít vhodných dotačních titulů pro financování našich záměrů. Ne všem občanům je vždy možné vyhovět a jednotlivé záležitosti je třeba posuzovat ku prospěchu obce jako celku.

Poslední týdny jsou naše životy ovlivněny nepříjemnými zprávami ze zahraničí, vnější vlivy bezprostředně působí na každého z nás. Jménem svým, pana starosty i zastupitelů vám chci popřát klidný adventní čas, příjemné prožití Štědrého dne i oslav Silvestra. Do nového roku nám všem přeji zdraví a štěstí a především nenaplnění vnějších hrozeb.

*Ing. Kateřina Krumphanzlová*



## INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

### ÚŘEDNÍ HODINY V DOBĚ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ

21.12.- 23.12.	úřad uzavřen	
28.12.	8:00-12:00	12:30-17:00
29.12.	8:00-12:00	12:30-15:00

30.12.	8:00-12:00	12:30-17:00
31.12.	8:00-12:00	

Obecní knihovna bude v době vánočních svátků od 22.12. 2015 do 3.1. 2016 uzavřena.

## NESPRÁVNÉ PARKOVÁNÍ

Nejen z důvodu zimní údržby upozorňujeme na nesprávné parkování. Dle zákona o provozu na pozemních komunikacích musí zůstat volných 6 m pro 2 jízdní pruhy, řidič nesmí stát v nepřehledné zatáčce nebo její blízkosti, parkování 5 m před hranicí křižovatky není dovoleno. V případě nedostatku místa nelze zajistit údržbu vozovky v zimním období. Vznikají nebezpečné situace, dochází k problémům s odvozem odpadu apod..

## TŘÍDĚNÝ A KOMUNÁLNÍ ODPAD

Analýzou příjmů a výdajů bylo zjištěno, že obec doplácí na svoz komunálního i tříděného odpadu přes 250tis. Kč za rok (odhad do konce roku dle stávajícího vývoje). Dle analýzy více třídíme, zvýšily se příjmy od společnosti EKOKOM za zpětný odkup tříděného odpadu. Jak jsme již psali, získala obec Dalovice 5. místo v Lize odpadů pořádané touto společností. Znovu upozorňujeme, že čím lépe budeme všichni třídit odpady (důsledně sešlapávat PET lahve a kartony, využívat shromaždiště odpadů atd.), tím více ušetříme sami pro sebe. Vzhledem ke zvyšování objemu tříděného odpadu nebudou pro příští rok navyšovány ceny za svoz komunálního odpadu.

## **Upozorňujeme, že byly upraveny podmínky pro přihlašování; žádosti o změnu velikosti nádob a četnosti na odvoz odpadu!**

1. Svoz komunálního odpadu zajišťuje Obec Dalovice na základě uzavření Smlouvy o odvozu a zneškodnění směsného komunálního odpadu a uhrazení ceny, která se řídí platným Ceníkem úhrady za odvoz komunálního odpadu pro daný rok.

2. Změnu nádoby či četnost svozu lze upravit pouze 1 x ročně, a to při úhradě ceny za svoz komunálního odpadu, nejpozději do 31.3. příslušného roku.

3. Další změny jsou v průběhu roku možné pouze v případě nastěhování, přistěhování či změny počtu členů domácnosti.





*Bohužel přestože se snažíme udržovat pořádek v obci, mnozí občané nám to neusnadňují, spíše naopak. Fotografie jsou ze sídliště a z ulice Průběžná. Je opravdu třeba připomínat, že krabice se sešlapávají a na pneumatiky, či objemnější odpad je k dispozici Shromaždiště odpadů v ulici Průběžná??? Chcete, aby Obec nemusela v následujících letech zvyšovat poplatky za svoz komunálního*

*odpadu??? Tak se prosím snažte, aby jí nevznikaly zbytečné náklady. Děkujeme.*

## SHROMAŽDIŠTĚ ODPADŮ

Objevily se stížnosti na fungování Shromaždiště odpadů v ulici Průběžná. Je třeba upozornit, že se nejedná o Sběrný dvůr, ale o sběrné místo, které je službou pro občany. Odpad je zde pouze shromažďován a odvážen. Dochází maximálně k manipulaci s nábytkem, aby kontejner pojmul více odpadu. Elektrospotřebiče jsou skladovány v klecích v budově a zpětně odkupovány společnostmi Elektrowin a Asekol. Shromaždiště splňuje zákonné podmínky a je na jeho provoz zpracován znalecký posudek. Je provozován prvním rokem, do budoucna bude snaha areál upravovat. Od nového roku 2016 dochází k úpravě provozní doby. **Bude otevřeno ve středu do 15:00 do 17:00 hodin a v sobotu od 10:00 do 12:00 hodin.**

## DODATEK K VYHLÁŠCE O MÍSTNÍM POPLATKU ZA PSA

Obecně závazná vyhláška se mění v článku 3, odst. 2. V případě držení psa po dobu kratší než jeden rok se platí poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu i započatých kalendářních měsíců, nejméně však v částce Kč 100,- Kč (slovy: jedno sto korun českých). V případě poskytnutí úlev z místního poplatku ze psů dle čl. č. 7. – Osvobození a úlevy - není úhrada krácena poměrnou částí za dobu kratší než jeden rok. Sazby poplatku se nemění, splatnost poplatku je do 31.3. příslušného roku.



## Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA VYBÍRÁME ....

### Na 14.jednání zastupitelstva obce 19.11. 2015 bylo projednáváno:

- vzat na vědomí návrh rozpočtu pro obce pro rok 2016
- schválen dodatek k vyhlášce o místním poplatku ze psů
- schváleno provedení inventarizace majetku obce a inventarizační komise

- schváleno sjednocení nájemného v Domech s pečovatelskou službou
- schváleno podání žádosti o dotaci z MMR, program Podpora obnovy a rozvoje venkova v roce 2016, dotační titul č.2 „Podpora zapojení dětí a mládeže do komunitního života v obci“ a předfinancování akce – zahrada MŠ

Zápisy z jednání ZO jsou k dispozici na webu obce a obecních informačních vývěškách.



## ZAJÍMAVOSTI

### MIKULÁŠ

Skutečná historie, legenda a tradice se spojují u Mikulášovy osoby v pestrý celkový obraz - Mikuláš, světec a přítel dětí, patron zajatců, ochránce dobré svatby, biskup, mučedník, vyznavač a pomocník v nouzi. Historicky doloženými daty se Mikuláš stal kolem r. 300 jako mladý muž biskupem v Myře, v tehdejší Lykii. Brzy potom zde začalo pronásledování křesťanů. I Mikuláš se dostal kolem r. 310 do zajetí a byl v žaláři těžce trýzněn. Více se neví o Mikulášově životě a působení, je známo už jen přibližné datum biskupova úmrtí. Den smrti je datován na 6. prosince mezi roky 345 a 351.

Tradice kolem Mikulášovy osoby je velmi výrazná. V předvečer 6. prosince navštěvuje muž s bílým vousem, často v doprovodu čerta a anděla, děti a obdarovává je nebo kárá pro jejich nezpůsoby. Pokud se Mikuláš nedostaví osobně, lze za oknem nalézt pytlíky naplněné sladkostmi. Mikuláš je znázorňován téměř vždy jako starší biskup s krátkým až dlouhým vousem. Mívá sebou zlatou knihu.

Nejznámější legenda o Mikulášově dobročinném zásahu vypráví, že jeden zchudlý šlechtic poslal své tři dcery do veřejného domu, aby si vydělaly jako nevěstky na věno ke svatbě. Mikuláš však hodil oknem v noci třem mladým ženám po jednom sáčku se zlatáky, takže nemusely přistoupit na otcovo řešení. Další legenda, která bývá často znázorňována, je jak Mikuláš pomáhá lodi, která se dostala do tísně na moři a jejíž námořníci ho vzývali. Mikuláš je proto často znázorňován i s kotvou.

### VÁNOČNÍ SVÁTKY

Vánoce (zřejmě z němčiny *Weihnachten* – svaté noci) jsou křesťanské svátky narození Ježíše Krista. Jsou slaveny v mnoha zemích různým způsobem. Tato pestrost vánočních zvyků odráží místní tradice a často začleňuje pohanské zvyky. Samotný Štědrý den však podle křesťanských církví ještě není součástí Vánoc, ale poslední den adventu. Dříve byl tento den dnem nařízeného přísného půstu, což někteří katolíci dodnes dodržují, byť již to církev nestanoví jako povinnost. Odtud pochází i řada zvyklostí, jako např. pověst o zlatém prasátku, které měly zpříjemnit

půst dětem, či postní složení štědrovečerní večeře, kterou se po západu Slunce (resp. objevení první hvězdy) zahajují vánoční oslavy.

Samotné vánoční svátky tedy začínají dnem narození Páně Ježíše Krista 25. prosince na Boží hod vánoční, v občanském kalendáři označený jako 1. svátek vánoční. V době sčítání lidu v římské říši se odebral Josef z Nazareta do judského Betléma, aby se tu zaregistroval s Marií, která v té době čekala dítě. *“Když tam byli, naplnily se jí dny, kdy měla porodit. I porodila syna a položila jej do jeslí, protože v zájezdním útulku nebylo pro ně místo...”*

26. prosince se slaví svátek sv. Štěpána prvomučedníka, občanský 2. svátek vánoční. Svátý Štěpán byl jeden z prvních sedmi členů první křesťanské komunity v Jeruzalémě, který podle Skutků apoštolů neohroženě hovořil o vzkříšení Ježíše Krista. Byl ukamenován za tvrzení, že jsou židé vinni Ježíšovou smrtí a že Ježíš je roven Bohu. Sv. Štěpán se mimo jiné uctívá jako patron Říma (kde je od roku 585 údajně pohřben v chrámu San Lorenzo fuori le Mura), kameníků a zedníků (kvůli způsobu své popravě) nebo šťastné smrti.

## České Vánoce

Vánoce jsou považovány za nejvýznamnější svátek v roce i pro nekřesťany, kteří jej spojují se zakončením roku a trávením času v rodinném kruhu. V Čechách jsou slaveny 24. - 26. prosince, ale předchází jim v křesťanském pojetí čtyřtýdenní období zvané advent. Všechny tři dny jsou oficiálním státním svátkem. Důležitým zvykem je rodinná nebo společná podoba oslavy Vánoc, lidé tráví svátky společně a v dobré pohodě. Dříve musel být nejprve obstarán dobytek, teprve po jeho poklizení a odzvonění klekání se rodina sešla u stolu. Samozřejmostí také bývala návštěva hřbitova.

V českých zemích připravil vánoční stromek poprvé pro své přátele v roce 1812 ředitel Stavovského divadla J. K. Liebich na svém libeňském zámečku. Nový zvyk se poté začal prosazovat v bohatých pražských měšťanských rodinách a teprve později i do venkovských stavení. Rovněž bývá zvykem na Vánoce stavět jesličky neboli betlém. V Čechách se tento zvyk objevuje roku 1560 v kostele sv. Klimenta v Praze. Charakter Vánoc do značné míry ovlivňují také koledy, česká tradice koled je zvláště bohatá. Koledování se nezúčastňovaly děti z bohatších rodin, protože jejich rodiče jim nedovolovaly „žebrotu“.

První zmínky o vzájemném obdarování se objevují již ve starověkém Římě. Nedílnou součástí Vánoc se však dárky staly až v 19. století. Bylo zvykem obdarovávat nejen členy rodiny, ale i služebnictvo. Domácí chasa například dostávala ošacení nebo malou finanční částku na přilepšení k celoroční mzdě. Dárky se dávaly také žebrákům nebo tulákům bez domova, kteří v době křesťanských svátků zaklepalí na dveře bohatších domácností. Na počátku 20. století, v dobách hospodářské prosperity, se pod vánočním stromkem, vyjma potřebných věcí, stále častěji objevovaly drobnosti a hračky jen pro radost.



Hlavním chodem štědrovečerní večeře je v Česku tradičně kapr. Podává se obalovaný a osmažený s bramborovým salátem. Z některých částí se dělá oblíbená chutná tradiční rybí polévka. Vánoční uzeninou je vinná klobása, často se také smaží vepřové a kuřecí řízky. Pojídání ryb k štědrovečerní večeři je též zvykem velice mladým. Ryby se totiž na stolech našich předků v tento den prakticky nevyskytovaly. Jedly se především polévky a luštěninová jídla. Například hrách, hrachová polévka či “pučálka”, což je jídlo z naklíčeného hrachu, se hojně vyskytovala, protože prý zaručovala strážníkům hojnost na celý příští rok. Dále jste na stolech mohli vidět houbové omáčky, čočku, “kubu”, sušené a vařené ovoce, krupičné a kukuřičné kaše polité medem nebo sirupem.

KK



## INFORMACE PRO OBČANY

### SPORTOVNÍ A KLUTURNÍ KOMISE INFORMUJE

#### Halloween

Na sobotní podzimní odpoledne 31. října jsme pro děti i rodiče připravili Halloweenskou párty. U základní školy v Dalovicích se nám sešly děti ve strašidelných maskách, aby se příjemně pobavily a něco si také vyrobily. Po úvodním tanci se rozdělily na různá stanoviště. U stolků si vyráběly spolu s rodiči ze sklenic a papíru lucerničky, také si mohly udělat halloweenské strašidýlko. Na jiném místě byly připraveny soutěže v létání na koštěti, namotávání hadů nebo chytání netopýrů. Hlavní náplní našeho zábavného odpoledne však bylo dlabání dýní. S rodiči děti dlabaly a vyřezávaly dýně, které si donesly z domova, pomohly nám také s vydlabáním dýní, které jsme si vystavili před obecním úřadem. Závěrečné společné foto s dětskými výtvary a malá odměna za účast dovršily povedené odpoledne.



#### Lampionový průvod

Třetí ročník, myslím, že můžeme říci, již tradičního lampionového průvodu se konal v úterý 17. listopadu. V 16:30 hodin jsme se sešli před základní školou. Po uvítání se utvořil slavnostní průvod s lampiony a vydal se přes obec na cestu „pohádkovým“ parkem. Trasu osvětlovala světélka svíček a na děti v parku čekaly pohádkové bytosti – Shrek a Fiona, Křemílek a Vochochůrka s Myškou, Maková Panenka



a Motýl Emanuel. Ti dětem z košíčků rozdávali sladkosti a dobroty. Celý dlouhý průvod prošel parkem, okolo Tvrziště a obcí se vrátil zpět ke škole. Tam už hořely dva velké ohně, na kterých si děti mohly opéci vuřty. Děti k vuřtům dostaly také čaj na zahřátí, dospělí si mohli zakoupit grog nebo svažené víno. Všichni se dobře bavili, a kdybychom měli lepší počasí, neměli by náš slavnostní podvečer chybu.

Chtěla bych moc poděkovat všem, kteří se na organizaci a zajištění lampionového průvodu podíleli – členům sportovně kulturní komise, dalovickým hasičům i všem dobrovolníkům, kteří nám v kostýmech i bez nich pomáhali potěšit děti i dospělé. Další poděkování patří místní stavební firmě Krystyn, která nejenže nám zajistila a přivezla dřevo na oheň, ale také zakoupila pro potřeby obce elektrickou várnici na teplé nápoje pro děti. Rovněž firma Pekosa Chodov se sponzorsky podílela na naší akci a dala nám čerstvý měkký chléb k vuřtíkům.

A ještě jedno mé velké poděkování a pochvala patří všem, kteří se lampionového průvodu zúčastnili – rodičům za to, že mají tak šikovné a slušné děti, které při průvodu naše pohádkové bytosti krásně pozdravily, uměly poprosit a poděkovat, a také dík všem účastníkům za dodržování čistoty a pořádku v areálu školy.

### **Rozsvícení vánočního stromu**

První adventní neděli, 29. listopadu jsme se sešli na již zažitém rozsvícení vánočního stromu. Letos byl naposledy před Obecním úřadem na Hlavní 99 osazen krásný smrk se světýlky. Připravené občerstvení – punč, svařák, čaj, něco na zub zpříjemnilo podvečer. V 17:00 hodin uvítal starosta obce občany, popřál všem krásné svátky a všichni společně odpočítali rozsvícení vánočního stromu. Pak již začala připravená vystoupení dětí z mateřské školy pod vedením učitelek Jany Šulcové a Marty Ševčíkové, dětí ze školní družiny, které vedla vychovatelka paní Jana Ladýřová a sborečku šikovných dětí, pánů učitelů Hanzlíčka a Mokrého, které zahrály na hudební nástroje. Na závěr zazpívaly dalovické děti pod vedením Aničky Peterkové. Všichni účinkující byli výborní a sklidili nejen zasloužený potlesk, ale obdrželi také malou odměnu. Jedinou vadu náš společný večer měl – počasí. Pršelo, jen se lilo. Děkuji všem, účinkujícím i organizátorům a dobrovolným pomocníkům za přípravu a úspěšný průběh večera. Také děkujeme paní Šustrové, která vyrobila a darovala pro všechny účinkující malá mýdla. A v neposlední řadě těm, kteří i přes nepřítelň počasí vydrželi s námi až do konce.

Jménem sportovní a kulturní komise mi dovoluete všem popřát klidné prožití vánočních



svátků, do nového roku mnoho zdraví, štěstí a pohody, a budeme se těšit i v příštím roce na další setkávání s vámi při akcích pořádaných Obcí Dalovice.

*Jana Tichá,  
předsedkyně komise*



Přidám se ke všem poděkováním a ráda bych ocenila celoroční práci všech členů sportovní a kulturní komise. Díky jejich kreativitě a nadšení jsme se mohli během roku scházet na společných setkáních zorganizovaných pro děti i dospělé. Věřím, že také v příštím roce přispějí svými nápady k formování společenského života v obci. Takže za obec Dalovice děkuji Janě Tiché, Lucii Prokopiusové, Anně Peterkové, Vítězslavovi Homolkovi, Josefu Cikanikovi a všem dalším nadšencům, kteří jim pomáhali. Také se těšíme na další setkání s vámi. :O

KK

## **SPOLEČENSKÝ OBJEKT**

Jak jsme již informovali v minulém čísle, Společenský objekt byl dostavěn a zkolaudován. Proběhlo zde opakované veřejné projednání územního plánu. Dále Mikulášská nadílka, před kterou bylo možnost si prostory prohlédnout. V současné době je potřeba objekt vybavit nábytkem. Vzhledem k tomu, že byl dům postaven v krátké době půl roku, musí stavba vyzrát a vyschnout. Z tohoto důvodu plánujeme přestěhování obecního úřadu na jaro, přelom února a března. Budou se zde však již konat kulturní akce a zasedání zastupitelstva obce. Na internetových stránkách obce si můžete prohlédnout fotogalerii z výstavby ([www.ou-dalovice.cz](http://www.ou-dalovice.cz), záložka Realizované projekty –Dokončení I.etapy Společenského objektu Dalovice).

## **OSAMOSTATNĚNÍ DALOVIC**

V letošním roce slavily Dalovice dvacet pět let osamostatnění od Karlových Varů. Samostatnou obcí byly všechny tři části až do roku 1976. Tehdy se Dalovice, Všeborovice i Vysoká staly městskou částí Karlových Varů. V roce 1991 se po dlouhých devatenácti letech znovu začínají plnit stránky obecní kroniky (přechozí zápisy končí už rokem 1972). Již roku 1988 probíhá mezi občany referendum, jehož jednoznačným výsledkem je osamostatnění. 14. srpna 1990 se koná plenární

zasedání Okresního národního výboru Karlovy Vary, kde je schváleno usnesení o vyčlenění některých městských částí ke dni komunálních voleb. Naše samostatnost tedy byla obnovena 24. listopadu 1990, s tím že obec Dalovice je tvořena třemi částmi – Dalovice, Všeborovice, Vysoká. První zastupitelstvo bylo třináctičlenné a prvním starostou se stal pan Milan Holý, prvními pracovníci úřadu byly Růžena Hradcová a Helena Roszová. Vedením kroniky byla 4.dubna 1991 pověřena Jarmila Bönischová. Vzhledem k hektickému roku a především výstavbě Společenského objektu se nám v letošním roce nepodařilo zorganizovat důstojnou oslavu k výročí osamostatnění. Rádi bychom tuto skutečnost napravili v roce příštím.

KK



## KAM V KRAJI - PROSINEC

**do 20.12.**

### **Nové vánoční trhy před hotelem Thermal**

Letošní „Nové vánoční trhy“ mění svou lokaci, nově je centrem dění prostor před Spa Hotelem Thermal. Těšit se premiérově můžete na vánoční kluziště, dětské atrakce (vláček, kolotoč, prolézačku s balónky) nebo na dětskou tvořivou dílnu v prostorách hotelu. Doporučujeme sledovat oficiální webovou prezentaci <http://vanoce.sijaklon.eu/events>

**10.12.**

19:00

### **Galakonzert Marie Rottrové Spa Hotel Thermal**

Marie Rottrová, která za svou kariéru nazpívala více než 600 písní a vydala 20 autorských alb, mnoho výběrů a speciálních projektů. Po koncertní pauze je nyní znovu plná elánu a všichni, kteří navštíví její koncerty se skupinou NERĚŽ, se můžou těšit na nevšední hudební zážitek. Vstupné od 590,- Kč.

**11.12.**

19:30

### **Vánoční galakonzert Václava Neckáře Grandhotel Ambassador**

Nestárnoucí hity 60. - 80. let, ale i jedna z nejúspěšnějších popových písní posledních let - vánoční hit Půlnoční. To vše si budete moct vychutnat na vánočním galakonzertu Václava Neckáře, kterého doprovodí skupina Bacily jeho bratra Jana. Vstupné od 250,- Kč.

**17.12.**

19:30

### **Vánoční koncert Roháči Divadlo Husovka**

Co by to bylo v Karlových Varech za Advent, který by proběhl bez tradičního

vánočního koncertu loketských Roháčů. Písničky nejen vánoční, ale i ze svého tradičního repertoáru vám zahraje legenda českých bluegrassových pódii. Vstupné 100,-Kč.

**19.12**                      20:00                      **Vánoční rockový koncert**  
**Hospůdka u Čutňáka**

Hrají rockový veteráni Old Sharks - karlovarská banda, ve které se sešli ostřílení borci, brázdící naši scénu nějaké ty desetiletí.

**24.12.**                      14:30                      **Vánoční koncert**  
**Kostel Panny Marie Utěšitelky**

Tradiční vánoční koncert. Vystoupí smíšený pěvecký sbor Paleta.

**24.12.**                      21:30                      **Štědrovečerní bohoslužba**  
**Kostel sv. Anny v Sedleci**

I letos se v sedleckém kostele pro velký zájem uskuteční štědrovečerní bohoslužba slova, určená nejen věřícím návštěvníkům. Koledy zpívá a hraje Příležitostný komorní sbor a orchestr, řídí J. Rezek. Výtěžek z koncertů bude použit na opravu kostela.

**27.12.**                      17:00                      **Velký vánoční koncert**  
**Klášteřínský kostel Zvěstování Panny Marie**  
**Ostrov**

Zuzana Stirská je „českou Fitzgeraldovou“ a Gospel Time swinguje jako pravý černošský sbor. Do vystoupení vkládají celou duši a posluchači se často nechají atmosférou koncertu strhnout. Žánrově brousí často i daleko za hranici gospelu, neboť cílem tohoto společenství je především kvalitně pobavit publikum, a to jak hudebně, tak celým pojetím svých vystoupení. Vstupné 100,-Kč.

**do 10.1.**                      13:00-17:00                      **Vánoční výstava**  
**út-ne**                      **Stará radnice Ostrov**

Vánoční atmosféra, zvyky, recepty a andělíčkové. Vánoční zvyky, originální novoročenky, recepty na rodinná novoroční jídla, andělíčkové, zvonečky a jiné drobnosti, které si budete moci prohlédnout i odnést domů. Vstupné 20,-Kč, děti/senioři/ZTP 10,-Kč.

**HELP FINANCIAL** s. r. o.



***Půjčíme Vám  
od 5 do 50.000,- Kč***

***S možností týdenní nebo měsíční splátky  
Volejte obchodního zástupce  
Mobil: 727 895 461***

Dalovické listy výtisk 10/2015

Povoleno MK ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 18653

Vydává Obec Dalovice, Hlavní 99, 362 63 Dalovice

Šéfredaktorka: Ing. Kateřina Krumphanzlová

Redakční rada: Zdenka Lodrová, Helena Šnajdrová

Grafická úprava: Garmond Dalovice

Tisk: 750 výtisků připravila Tiskárna Garmond Dalovice

Redakce: dalovickelisty@ou-dalovice, 353 222 789

Inzerce: evidence@ou-dalovice

Cena inzerce: 400,- Kč formát A5; 200,-Kč formát A6

Distribuce: Česká pošta, s.p.

Distribuce ZDARMA do poštovních schránek

Text neprošel jazykovou korekturou

